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!1.DE MARZO DE 2017

ENTO DE IZÚCAR. DE
EL DIA 11 DE MARZO

pASE DE LISTA y DETERMiTRctórrl prl euónuu LEGAL DE
LA iNsrALAciów y vALIDEZ DE LA SESION EXTRAORD iNARIA.

LECTURA Y ApRoBACTón orl oRDEN nr¡- oÍn
RruÁusrs, orscusrórrl y EN su cASo nuroRtznclóru AL sÍtvor
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Cs UNICIPAL PARA PROMOVER CONTROVERSiA CONSTITUCIONAL A NOMBRE DEL

HONORABLE AYUNTAMIENTO DE IZUCAR DE
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RECIENTE REFORMA DE LA FRACCIó¡J vr or
MATAtYOROS,
L ARTICULO 1

PUEBLA, RESPECTO A LA

POLTTiCA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE PUEBLA.
2 DE LA CONSTITUCIÓTV

CUARTO. CLAUSURA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE FECHA 11 DE MARZo DE
2.017, DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR DE MATAMOROS, PUEBLA, PARA EL
PERIODO 2014-2018

DE LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DIA-.------

. PASE DE LISTA Y DETERMINACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL DE ASISTEN
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SESION EXTRAORDINARIA

PUEBLA,

20L7,

t



J
6fr
b.l

CO
d
c)
c{

I
<í'

o
N

SEGUNDO. SE DA LECTURA Y SE SOLICITA
LO CUAL TODOS LOS INTEGRANTES DEL
UNANiMIDAD APROBAR EL ORDEN DEL DÍA.

LA APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DIA, ANTE
CABILDO PRESENTES MANiFESTARON POR

00
c,
§¡
¡

<r
fl
c)
CI¡

-!c)(!

i
r4

J
cel
f¡l

I TERCERO. SE PROCEDE AL DESAHOGO DEL SIGU IENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DiA
RRESPONDE AL ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO AUTORiZACiÓN

MUNICIPAL PARA PROMOVER CONTROVERSiA CONSTiTUCiONAL A N
DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR DE MATAM oRos, PUEBTá, RESPECTO A

REFORMA DE LA FRACCIÓN VI DEL ARTÍCULO 12 DE LA CONSTITUCI
DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE PUEBLA.

I-A PALABRA EL SINDICO MUNiCIPAL MANIFIESTAI COMPAÑ EROS, DERIVADO DE LOS
MOVIMIENTOS DE UN GRUPO SOCIAL QUE SE HACE LLAMAR COMISION

UDADANA POR LA DEFENSA DEL
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QUE COI

SINDiCO

DE LA FRACCIÓN VI DEL

ARTÍCULO CUARTO DE LA

LA CUAL CONSiDERAN QUE LA RECIENTE
12 DE LA CONSTiTUCION PO úncn orl
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AGUA, EN ]

ARTICULO
ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE PUEBLA VIOLENTA LA AUTONOIiIÍN MLJNICiPAL QUE
OTORGA EL ARTÍCULO 115 DE LA CONSTITUCiON POLITICA DE LOS ESIADOS UNI DOS
MEXICANOS. ES NECESARIO NUEVAMENTE FIJAR UNA POSTURA QUE A TiTULO
PERSONAL SOSTENGO, Y COMO LA MAYORIA QUE iNTEGRAMOS ESTE CABILDO LO
DÜAMOS CLARO EN LAS SESIONES DE CABILDO DE FECHAS 19 DE ENERO Y OB DE
FEBRERO DE 2017 EN NINGUN MOMENTO LA REFORMA ANTES CITADA
PRIVATIZACIÓIV NEL SERVICi
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O DEL AGUA,, SE HABLA DE UNA
CONSTITUCION POLITICA DE LOS

HOMO
ESTADOS U
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MEXICANOS QUE ESTABLECE COMO DERECHO FUNDAMENTAL EL ACCESO AL AG
ADEMAS YA PRECISARON LOS DIPUTADOS DEL CONGRESO DEL ESTADO DE MAN ERA

MEDIANTE EL ACUERDO DE FECHA 01 DE MARZO DE 2AÜ, EL CUAI- NOS
LLEGAR MEDIANTE EL OFICIO DGAJ EPUL352/2017, QUE ESTABLECE QUE: "

NO TIENE NINGUN ANIMO O ELEMENTO PRIVATIZADOR POR EL CUAL EL

QUE TODA

()
t-z
IJMANO AL AGUA SE PRIVATICE, SINO POR EL CONTRARiO

DERECHO AL ACCESO , DiSPOSICION Y SANEAMIENTO DE AGUA
PERSONAL Y DOMÉSTICO EN FORMA SUFICI ENTE, SALUBRE, ACEPTABLE

UIBLE"; ADEMÁS ESTABLECE QUE 
*EN rÉRUlluos DE LO DISPUESTO POR LOS

LOS 115 FRACCIÓN III INCiSO A) DE LA CONSTiTUCTÓN POLÍTTCA DE LOS
ESTADOS UNIDOS MEXICANOS; 104 INCISO A) DE LA CONSTITUCIóN PoLÍTICA DEL
ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE PUEBLA Y EL 199 FRACCIÓN I DE tA LEY oRGÁNICA
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MUN]CIPAL, NO HAN SIDO REFORMADAS Y SIGUEN PREVIENDO QUE
AYUNTAMIENTOS DE LOS MUNICIPIOS TENDRAN A SU CARGO t-A pRESTACIóÑ or
SERVICIOS PUBLICOS DE AGUA POTABLE, DRENAJE, ALCANTARILLADO,
Y DISPOSiCIÓN DE SUS AGUAS RESIDUALES " RAZON POR LA CUAL, FUE

RIA DE VOTOS EN LA SESIÓN EORAORDINARiA DE CABILDO DE
DE 

^AU, 
PUES NO SE PLANTEO, NI AL ANALIZARLA SE CONSIDERO

NiNGUN FIN PRIVATIZADOR EN EL TEXTO DE DiCHA REFORMA,

LO ANTERIOR REITERO, QUE NO CONSI D,ERO ViOLATORIO DE NUESTRA
MUNICIPAL LA CITADA REFORMA AL ARTICULO 12 DE LA CONSTITUCION

DEL ESTADO LiBRE Y SOBERANO DE PU EBLA; SiN EMBARGO, SOMOS
ENTES DE LA PREOCUPACIÓN QUE RADiCA EN ALGUNOS CIUDADANOS POR tA

QUE SE LE PUDIESE DAR A LA CITADA FRACCIÓIV OTI ARTÍCULO DE
NCIA, Y QUE CONSIDERAN

LA PRESTACIÓN DE SERVTCIOS pÚgUCOS. ES pOR ESA RAZÓr\i, QuE

PUDIESE VULNERAR NUESTRA AUTONOMIA
ICIPAL PARA

MANDONOS TODOS LOS QUE INTEGRAMOS ESTE CABILDO, COMO YA SE HA
EN IAS RECIENTES REUNIONES DE TRABA]O QUE I.IEMOS TENIDO, Y EN
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11 DE MARZO DE.2017

SECREIARIA GENERAL HACE CONSTAR QUE EL REGIDOR URiEL DAVID QUIROZ
HTZA LLEGAR UN JUSTIFICANTE DE INASISTENCIA POR MOTIVOS

DE QUÓRUM LEGAL, LA SECRETARIA GENERAL INFORMA AL
MUNICIPAL QUE E(ISTE QUÓRUM LEGAL PARA SESIONAR.
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POR LO ANTERIORMENTE EXPUESTO COMPAÑEROS SOUCITO A LA SECREIARIA
GENERAL SOMEIA A VOTACION EL PUNTO TERCERO DEL ORDEN DEL oÍn, nsÍ coMo LA
SOLiCITUD DE NOMBRAMIENTO DE DELEGADA A LA LIC. AM NGEUCA AMIGON
Y AUTORIZADOS PARA OiR Y RECIBIR TODO TIPO DE NOTIFICACIONES A
INTEGRANTES DE CABiLDO,

EL REGIDOR ANGEL MIGUEL OLiVER RAMIREZ MANiFIESTA: Yo ESToY EN CONTRA DE
CIA Y LA POSTURA QUE HAN FIJADO ALGUNAS PERSONAS DE ESTE GRUPO,

SOLO PIDO QUE QUEDE CLARO QUE EN EL CABiLDO DEL DIA 19 DE
2Aü FiJE UNA POSTURA Y

DE PI.ANTEAR SINDICO.
POR TANTO DiFIERO DE LA ARGUMENTACION

REGIDOR FRANCISCO ISAAC SUAREZ ESTRADA MANIFIESTA: Yo SoLO QUTERO
QUE YO ESTOY A FAVOR DE QUE NOS REPRESENTE Et SiNDICO MUNICIPAL

Y A LA LIC. ANGELICA AMIGON TORRES COMO DELEGADA, ADEMAS QUE COMO SINDICO
TIENE TODA LA FACULTAD QUE TE CONFIERE lj LEY ORGANICA MUNICIPAL DEL
ESTADO DE PUEBLA EN SU ARTICULO 1OO.

EFECTUADO LO ANTERIOR Y ANALIZADO LO QUE FUE EL TEMA, I-A SECRETARIA
GENERAL SOLICITA EN VOTACION ECONOMICA QUIENES ESTEN POR LA AFIRMATiVA
DE APROtsAR LA AUTORIZACIÓN AL UC. FRANCISCO SAUCEDO GÓMEZ,
MUNICIPAL DEL H. AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR DE MATAMOROS, PUEBLA,

MOVER CONTROVERSIA CONSTITUCIONAL A NOMBRE DEL HON

@
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r¡I IENTO
DE LA

DE IZÚCAR
FRACCIÓN VI

DE MATAIVIOROS,

DEL ARTICULO 12 DE LA CONSTITUCIÓru POúNCN
PUEBLA, RESPECTO A LA RECIE

Y SOBERANO DE PUEBLA; ANTE LO CUAL ToDoS LoS INTEGRANTES
PRESENTES MANIFIESTAN SU VOTO EN SEÑAL DE AFIRMATIVA.

MISMO, SE SOUCITA MANIFIESTE SU VOTO QUIEN ESTE POR LA
NOMBRAR COMO DELEGADA EN LA CONTROVERSIA CONSTITUCiONAL QUA LA DIRECTORA DEL JURIDICO DEL AYUNTAMiENTO LIC, ANGELICA
TORRES, Y COIUO AUTORJZADOS PARA OIR Y RECIBIR TODO TIPO DE

NES A LOS TRECE INTEGRANTES DE CABILDO, ANTE LO CUAL TODOS LOS
PRESENTES EN EL CABILDO MANIFIESTAN SU VOTO EN SEÑAL
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SESION EXTRAORDINARIA 11 DE MARZO DÉ,2077

CONSIDERO IMPORTANTE QUE EN LA CONTROVERSIA SEVAA
COMO FIGURA ]URIDICA

QUE
QUEDARE COMO PROMOVENTE EN MI CARACTER

SINDICO MUNiCIPAL, Y SOUCITO A USTEDES QUE SE VOTE PARA QUE COMO
QUEDE LA DIRECTORA DEL ]URIDICO DEL AYUNTAMIENTO, LiC. ANGELiCA

TORRES, Y COMO AUTORIZADOS PARA OIR Y RECIBiR TODO TIPO DE
LOS TRECE INTEGRANTES DE CABILDO; VAMOS A SOLICITAR

SEA NOTIFiCADOS POR ESTRADOS Y PODER HACER LA,CONSULTA VIA INTERI\ET.
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SESION HMRAORDINARIA 11IDE MARZO DÉ,2077

EQUIDAD DE GENERO, CULTURA Y TURISMO; C. JORGE ANDRÉS PINEDA
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DESARROLLO SOCIAL C. FRANCISCO HERNÁIVOTZ CANSECO, REGIDOR DE LA C0MISIÓN
DE SERViCIOS PUBLICOS; C, GUADALUPE BÁEZ PAZ, REGIDoRA DE LA CoMISIÓN DE

REGIDOR DE LA COMiSIÓN DE ECOLOGIA Y MEDIO AMBIENTE MUNICIPAL; C.
OLIVER RAM ÍRrz, REGIDOR DE LA COMISIÓN DE GRUPOS VU LNERABLES C,

SOLÍS MERCADo, REGIDoR DE LA coNlstóru DE IUvENTUD y DEpoRTES.

COMO ULTIMO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA CLAU§URA DE LA SESIÓN
EXTRAORDINARIA DE FECHA 11 DE MARZO DE 2A17, DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO
DE IZÚCAR DE MATAMOROS, PUEBLA, PARA EL PERIODO 2014.2018.

LO CUAL SIENDO LAS DOCE HORAS CoN CINCUENTA MINUToS DEL DÍA otlcE DE
DE 2017, sE pRocEDE A DAR poR coNCLUIDA La srsrórv EXTRAORDINARIA DE

LDO DEL AYUNTAMIENTO DE IZUCAR DE MATAMOROS, PU LA, PERIODO 201+
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CONSTAR

PRESIDENTE M UNICIPAL CONSTITUCIONAT

(

LIBRE Y SOBERANO DE

SEGUNDO. POR UNANIMiDAD DE VOTOS SE APRUEBA COMO DELEGADA EN
CONTROVERSIA CONSTITUCIONAL A LA DiRECTORA DEL JURiDICO DEL
AYUNTAMIENTO DE IZUCAR DE MATAMOROS, PUEBLA, LA LIC, ANGELICA

ASIMISMO SE APRUEBA A LOS TRECE INTEGRANTES DE CABILDO PARA OIR Y
TODO TIPO DE NOTIFICACIONES, CIUDADANOS: DR. MANUEL MADERO
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IZUCAR DE
REGIDURIA DE

H. AYUNTAMI

MORALES
2014 - 2018

DE EDUCACION PÚBLICA MUNICIPAL

H.
IZUCAR

DE SERViCIOS PUBLICOS

SESTON EXTRAORDINARIA

REGIDORES:

iclPA"r-

PUE.
l¡; li\iÜi-,S-i-RiA,

ir,Gr?.lCi-rLTUi"J,
Y GA¡],,^rllñ,qí,\

2J'14 - 2l'i8

LIC.FRANCISCO iSAAC SUÁREZ ESTRADA.

DE INDUSTRiA, COMERCIO,
AGRICULTURA Y GANADERIA,

H. AYUNTAMIENTO
PUEBLA.

RIDAD
Y DESARROLLO SOCIAL

MTRO.ERN ER cAZqflE§?{BbnÍcurz

DE SALU Y DESARROLLO SOCIAL

11 DE MARZO DE2AÜ

s.BL§.

\L

LIC. JAVIER TLATELPA.

DE OBRA PÚBLICA MUNIC]PAL

C. GUADALUPE BÁEZ PAZ

DE EQUIDAD DE GENERO,
CULTURA Y TURiSMO

2074 - 2018
DEPORTES

DEJ DEPORTES

MIE TO

NTE MU

MEDIO AMBIENITE
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4 - 2018
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